

看中漂亮画框 花7美元买下油画

据报道, 现年20多岁的艾琳(化名)是美国弗吉尼亚州申南多亚谷市人, 她不愿公开自己的真实姓名, 仅称自己叫做“雷诺阿女孩”。据悉, 艾琳对家居装饰特别感兴趣, 时不时地就会到当地旧货跳蚤市场转悠, 淘一些她中意的旧艺术品或小饰品。一年半前的一个休息日, 艾琳和往常一样到跳蚤市场闲逛, 在逛到一个出售旧画的摊位时, 一幅并不起眼的风景油画引起了艾琳的注意。

据悉, 这幅帆布油画上只是简单地画了一些河岸边的花草树木, 看上去并无特别之处。不过, 这幅油画镶嵌在一个古香古色、制作精美的金黄色画框里, 而正是这个画框令艾琳怦然心动。艾琳一眼就喜欢上了这个画框, 决定果断出手买下它。令艾琳满意的是, 和摊主进行了一番讨价还价之后, 最终她以区区7美元价格, 就将这幅油画连同画框一起买了下来。

本打算撕下油画 没想竟是大师名作

回到家之后, 艾琳迫不及待地取出画框, 准备把画框中的油画撕下扔掉, 然后换上另一幅她喜欢的艺术作品。就在艾琳开始动手撕那幅油画背面的画纸时, 艾琳的母亲走进了房间。和女儿不同, 艾琳的母亲对油画艺术有一定了解, 当她看到那幅油画之后, 立即觉得它有一些特殊之处。为了保险起见, 她建议女儿在丢弃那幅油画之前, 最好请专家对它鉴定一下。

随后, 艾琳按照母亲的建议, 带着那幅油画来到弗吉尼亚州“泼托马克”拍卖公司, 请那里的艺术专家对油画进行鉴定。

令人做梦也没有想到的是, 当弗吉尼亚州“泼托马克”拍卖公司的艺术专家对这幅画进行鉴定之后, 发现它竟然是法国印象派画家雷诺阿的一幅早已失落多年的作品! 随后, “泼托马克”拍卖公司请位于华盛顿的国家艺术画廊也对该画做了进一步鉴定, 再次证实了这一结论。



这幅油画是法国印象派画家雷诺阿绘制的

美国女孩7美元淘到 价值10万美元名画 真捡到宝了

据9月9日《星期日邮报》、《赫芬顿邮报》报道, 美国弗吉尼亚州20多岁的女孩艾琳(化名)一年半前在逛跳蚤市场时, 以7美元价格购买了一幅风景油画, 而她之所购买这幅油画仅仅是因为她觉得它的画框很漂亮。就在艾琳准备把画框中的油画撕下扔掉之际, 其母亲建议她最好先请专家对这幅画鉴定一下。当专家对该画鉴定之后, 发现它竟然是法国印象派画家雷诺阿一幅早已失传多年的真迹, 其估价高达10万美元!



跳蚤市场淘来的

估价高达10万美元 女孩要把它卖掉

据专家介绍, 这幅油画是法国印象派画家雷诺阿于19世纪70年代后期绘制的《塞纳河畔风景》, 整幅画作5.5英寸高, 9英寸长。专家对该画的历史进行研究后发现, 该画于1925年被人从法国的“Bernheim-Jeune”画廊买走, 买家是一名美国马里兰州的艺术品收藏家萨蒂·A·梅的丈夫赫伯特·梅。但从那之后, 该画就消失在公众视线之外, 下落不明。

据专家介绍, 由于这幅油画是法国印象派画家雷诺阿的真迹, 意味着它的估价可能高达10万美元! 不过, 专家表示, 这幅身价上万的名作究竟为何会沦落到一个跳蚤市场, 并最终被7美元贱卖, 目前仍是一个谜。当艾琳得知这一鉴定结果之后, 她彻底地惊呆了。艾琳表示, 考虑到这幅油画是如此珍贵, 因此她并不打算将它保留在家中, 而是决定委托拍卖行将它卖掉。

月底拍卖将一夜暴富 7美元变10万美元

据悉, 这幅油画将于9月底拍卖, 而艾琳也将一夜暴富。艾琳感叹称, 7美元居然在短短一年半之后就变成了10万美元, 这绝对是她一生中回报最丰厚的投资。她说: “考虑到这幅油画是如此珍贵, 我不敢再将它留在家里, 那样我会被吓坏的。我确信将来买下它的人, 一定会好好珍惜它。而我准备用卖画的钱请妈妈到法国卢浮宫旅游一趟, 以此答谢她及时劝阻我毁了这幅名画。”

负责鉴定此画的“泼托马克”拍卖公司艺术专家诺顿·克兰纳曾在纽约的大都会艺术博物馆工作, 她说: “你只要看到它, 你就知道它是雷诺阿的真迹了。事实上, 画框上还醒目地刻有‘雷诺阿’几个字。不过, 那女孩压根没有想到这幅油画正是雷诺阿本人所画的, 她之所以买下这幅油画, 只不过是因她对那个画框感兴趣, 她喜欢画框的样式。幸好, 当她开始撕掉油画背后的纸时, 她的母亲及时阻止了她。” 综合

老板离任 给员工发支票

美国密歇根州安阿伯市一家汽车代理店的老板离任, 发“巨款”答谢员工。

霍华德·库珀把经营47年的车行卖给别人, 除要求新老老板保留所有员工以外, 临走前还向所有89名员工发放福利: 每名员工每工作一年获得1000美元。

“我想感谢自己的员工, 那是我可以采取的方式,” 库珀8日向安阿伯新闻网记者解释, “正如他们改变我的生活, 我希望这种(种做法)能改变他们的生活。”

员工桑迪·丽根回忆老板5日发支票的场景: “坐在我后面的女子脸上泪水流了下来。”

在车行工作26年的鲍勃·詹金获得2.6万美元。他说: “我震惊……你不会想到会发生这样的事。全场震惊。” 据新华社

“半心”婴儿 没治疗奇迹存活

在苏格兰城市格拉斯哥, 女婴斯卡莉特·杜根的心脏先天发育不全, 只有正常人的一半, 却在没有任何治疗的情况下挺过4个多月。

斯卡莉特患右心发育不全综合征, 意味着她的心脏无法向肺部输送足够血液。每年大约600名婴儿患这种先天性疾病, 大多数出生数天后死亡, 极少存活。这种病通常在母亲怀孕22周时可经检测确诊, 但斯卡莉特的母亲当时没有查出, 直至杜根出生4个多月后才发现异常。

斯卡莉特的母亲尼古拉·杜根8日告诉英国《每日邮报》记者, 对比哥哥纳撒尼尔·杜根, 她怀疑斯卡莉特可能有病。

尼古拉带斯卡莉特去医院接受检查。医生随即把斯卡莉特送入重症监护病房, 制定治疗计划, 已实施两项大手术。

尼古拉说, 斯卡莉特挺过4个多月里所有的困难。 据新华社

监狱女医官 幽会强奸犯

英国一所顶级戒备监狱的女医官涉嫌与强奸犯幽会并提供手机充值卡, 其他同事涉嫌知情不报以及同流合污。

被告人卡伦·科斯塔福特, 47岁, 已婚, 在英国西约克郡韦克菲尔德监狱工作了15年。

英国广播公司7日报道, 检方指控她2008年至2009年在监狱医疗区与强奸犯赖恩·麦克布赖德发生性关系, 不向当局举报麦克布赖德私藏手机且向后者提供手机充值卡。

麦克布赖德因多项强奸和暴力罪名遭判处终身监禁, 在医疗区住院, 兼任清洁工。

检方发现, 科斯塔福特给麦克布赖德发送暧昧短信, 例如“你是我的世界”、“非常想你”、“太性感了”。

调查人员搜查监区时发现4部手机和一个白糖罐, 里面有多张手机充值卡, 科斯塔福特的照片、一封没有署名的情书和写有电话号码的纸张, 其中一些号码机主是狱方人员。

检方说, 2009年9月, 狱方搜查麦克布赖德的牢房, 发现一个手机充电器。《每日邮报》报道, 搜查过程中, 麦克布赖德情绪激动, 当局派遣多名狱方人员与他对话, 其中一人是科斯塔福特的丈夫达里·科斯塔福特。

对话时, 麦克布赖德向达里暗示, 他与科斯塔福特有染。次日, 科斯塔福特打电话请假。

“动机很简单: 贪婪,” 检察官怀疑说。

检方描述, 麦克布赖德是“撒谎和编故事高手”, 向狱方人员吹嘘自己极为有钱, 与黑社会有联系。

科斯塔福特告诉同事, 麦克布赖德许诺, 如果她不把两人的关系捅出去并且帮他弄到手机充值卡, 就帮她还债。 惠晓霜(新华社供本报特稿)

关联防务

《星期日邮报》报道, 希利过去两年受雇于英国吉尔福德的萨里卫星技术公司, 任机械设计工程师, 工作场合颇有人缘。

萨里卫星技术公司2008年由欧洲航空防务和航天公司收购, 而后者是欧洲最大防务集团企业之一, 参与研制欧洲战斗机, 与俄罗斯、英国等国防务合同。

欧洲航空防务和航天公司同时提供民用和防务用途的卫星设计与发射服务, 网站罗列的客户清单包括美国国家航空航天局、欧洲航天局和法国军工企业泰雷兹公司。

《星期日邮报》了解到, 遇害前, 希利是一个关联欧洲航空防务和航天公司的秘密项目研究小组成员。去年12月, 希利去萨里卫星技术公司旗下的DMC国际成像公司。这家企业与俄罗斯签订利润丰厚的卫星测绘协议, 还与阿富汗方面合作监控非法鸦片种植。

随着调查深入, 法国调查人员正将更多精力转移到希利所从事的业务, 准备询问他的一些同事。

希利遇害后, 萨里卫星技术公司提升所在办公楼入口的安全警戒, 禁止员工向媒体记者回应希利遇害事件。

法国灭门枪击案越闹越大 敏感技术 让他们丧命?

法国当局8日公布上萨瓦省枪击案调查进展, 证实受害者头部中两颗子弹, 且作案过程相当快, 进一步印证是职业杀手所为的判断。

英国《星期日邮报》9日援引消息人士的话报道, 遇害伊拉克裔英国人萨阿德·希利正参与一项与欧洲防务巨头签署的秘密合同, 所掌握的敏感技术可能让他成为暗杀目标。

技术敏感

总部位于比利时布鲁塞尔的欧洲战略情报与安全中心主任克洛德·莫尼凯认为, 与无人驾驶飞机技术一样, 卫星技术是现代技术的前沿之一, 背后隐藏的市场数以十亿美元计。希利如果掌握其中一些技术, 可能成为竞争对手或这些技术所涉及的其他方面的目标。

“企业之间竞争激烈, 比对手领先的每一步都可能带来不少利润,” 莫尼凯告诉《星期日邮报》记者, “希利所在的企业在卫

星测绘领域处于主导地位, 如果企业在某些国家秘密从事他们不愿看到的工作, 就多了一个谋杀动机。”

莫尼凯说, 法国警方另一个调查方向或许是确定希望得到希利手中敏感技术的组织或者团体。“举例说, 伊朗人正想方设法获得尖端技术, 但无法通过合法手段获得。如果他们从希利那里获得技术, 或者希望获得技术却遭拒绝, 就可能立即杀了他,” 莫尼凯说, “记住, 伊朗情报机构与不少私人企业合作, 这是利润非常丰厚的市场。”

《星期日邮报》报道, 希利自办一家企业, 名为Shtech, 从萨里卫星技术公司获得分包合同, 利润率却不高, 去年向当局申报的利润为8330英镑(约合1.33万美元), 与希利实际生活水平不相称。仅他在克莱盖特的住宅市场价值就超过100万英镑(约合159万美元)。

凶手尾随?

英国安全部门人士8日晚告诉《星期日邮报》记者, 凶案与英国国家安全事务没有关联, 当局对希利是否身陷行业间谍案不作猜测。

法国调查人员说, 将调查希利工作的所有细节。鉴于警方在希利遇害汽车内发现两部手机, 调查人员希望借助最后的电话、短信以及手机信号记录查清希利一家遇害前的行踪, 以解释他们为什么在丛林地带公路遇害。

萨阿德·希利一家3口5日在上萨瓦省圣若里奥兹度假营地附近的车内丧生, 两名幼女幸存。案发地位置偏远, 且附近公路没有监控录像, 调查面临不少阻力, 让警方怀疑凶手有意挑选这一地点行凶。

警方认为, 如果希利一家不是偶发枪击案的受害者, 确实有一个或多个凶手尾随他们到案发地行凶的可能。

徐超(新华社供本报特稿)